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Vragen van het lid Vestering (PvdD) aan de Minister van Landbouw, Natuur 
en Voedselkwaliteit over hoe we een wereld van verschil kunnen maken voor 
de 645.000 geiten in de Nederlandse geitenhouderij (ingezonden 5 oktober 
2022). 

Vraag 1
Wat ging er door u heen toen u hoorde dat er op dit moment bijna 645.000 
geiten opgesloten zitten in Nederlandse stallen?1 

Vraag 2
Is het u opgevallen dat geiten in Nederland vaak met duizenden soortgenoten 
op elkaar gepropt opgesloten zitten in dichte stallen, zonder de mogelijkheid 
om te klimmen of klauteren? 

Vraag 3
Wat dacht u toen u hoorde dat jaarlijks 219.000 geiten worden geslacht in de 
Nederlandse slachthuizen?2 

Vraag 4
Wat vindt u ervan dat er al jaren steeds meer geiten worden gefokt en 
gebruikt voor de productie van geitenkaas en -zuivel, terwijl de geitenbokjes 
steeds meer lijken te worden gezien als «waardeloos» bijproduct, aangezien 
de geiten geen melk produceren zonder eerst te moeten bevallen van een 
lammetje, waardoor vorig jaar nog 1.829 geitenlammetjes binnen zeven 
dagen na hun geboorte werden afgevoerd naar het slachthuis? 

Vraag 5
Zou u het gemiddelde geitenbedrijf met 1.200 geiten nog een boerderij 
noemen of een industrie? 

Vraag 6
Wist u dat geiten intelligente dieren zijn, met een goed langetermijngeheugen 
en niet alleen onderling, maar ook met andere diersoorten communiceren? 

1 CBS, 30 september 2022, «Landbouw; gewassen, dieren en grondgebruik naar regio» (https://
opendata.cbs.nl/#/CBS/nl/dataset/80780ned/table).

2 CBS, 28 september 2022, «Vleesproductie; aantal slachtingen en geslacht gewicht per 
diersoort» (https://opendata.cbs.nl/#/CBS/nl/dataset/7123slac/table?ts=1664876563906).
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Vraag 7
Denkt u dat geiten, als ze mochten kiezen, zouden kiezen voor een leven in de 
Nederlandse veehouderij? 

Vraag 8
Wat gaat u voor al deze dieren doen, als nieuwe Minister van Landbouw, 
Natuur en Voedselkwaliteit, waarin u expliciet de verantwoordelijkheid draagt 
voor dierenwelzijn en diergezondheid? 

Vraag 9
Bent u bereid om bij ieder besluit dat u neemt de belangen van deze dieren 
zorgvuldig af te wegen en te verantwoorden, waarbij u rekening houdt met 
de in de Wet dieren opgenomen en erkende intrinsieke waarde van dieren en 
de vele beloften die door uw voorgangers zijn gedaan?
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